

包头首例乱倒旧电池废液案宣判

新报包头讯(记者 解裕涛) 11月26日,记者从包头市青山区法院了解到,近日,包头市首例污染环境刑事附带民事公益诉讼案作出一审宣判,判决被告人马某某(49岁)犯污染环境

罪,判处有期徒刑1年2个月,并处罚金人民币3万元,要求其继续对被污染土壤恢复治理,并且达到国家环境保护部门的验收标准或承担相应的修复费用;承担鉴定费26.2万元。

据了解,2017年6月~2017年9月,宁夏灵武人马某某在无资质的情况下收购大量废旧电池,并在其租住的青山区赵家店银海新村厂房内将电池拆解,电解液倒入货车马槽,通过一条

塑料制长管将电解液引入房内挖好的渗坑,造成土壤污染面积100多平方米,土方量154立方米,公私财产损失约46.2万元。

该案是包头市首例污染环境刑事附带民事公益

诉讼案件。法院认为,被告马某某违反国家规定,私自挖渗坑倾倒有害物质,造成公私财产损失,严重污染环境,其行为已构成污染环境罪,公诉机关指控被告的犯罪事实清楚,

证据确凿充分,罪名成立。犯罪发生后,马某某及时采取措施,积极进行治理,防止损失扩大,消除了污染源,对其酌情从轻处罚,故做出以上判决。马某某不服,已提出上诉。

火车上遗落万元现金 民警跨洋联系失主

新报包头讯(记者 周蕾) 11月28日,刚刚从外地赶到包头的陈女士将一封感谢信送到包头铁路公安处,感谢他们辗转找回了父亲遗落在火车上的现金。

Z281次列车的当班乘警长杨政清告诉记者,11月15日7时30分左右,由包头开往杭州的Z281次列车从常州站开出后,他在16车厢巡视时发现一只黑色皮箱无人认领。警长与列车长一

同将皮箱打开进行失主身份确认,发现里面有厚厚的一沓现金,共计14400元整,还有一部无法使用的手机。在皮箱网格夹层里,有一张2015年3月出行的旧火车票和一张褶皱的名片。

乘警们通过旧火车票上的信息,初步确定乘车人是老人王先生,名片上的信息则是另外一位姓王的先生。乘警按名片上的电话拨过去,才知道这是

一个越洋电话,名片上的王先生正是失主的儿子。乘警了解到,失主王老先生的儿子目前在德国求学,他详细地把老父亲的情况向民警作了介绍,并把在国内的妻子陈女士的电话告诉民警。16日凌晨1时,民警终于拨通了陈女士的电话。陈女士告诉乘警,王老先生年岁已高,当日他本打算乘火车从沧州老家到杭州探望儿子一

家,不料中途看错站名,在常州站提前下车,慌忙中又把装有14400元现金的皮箱落在火车上,这都是老人省吃俭用攒下来的钱。老人懊悔不已,可是为了避免给儿子和儿媳妇添麻烦,他把丢钱的事儿憋在心里没告诉家人。

11月18日,Z281次列车再次抵达杭州站时,乘警长杨政清将老人遗失的财物归还给了陈女士。

酒驾被查 滴滴司机称吃蛋黄派所致

新报包头讯(记者 解裕涛) 11月24日8时,包头市河西交管大队二中队交巡警在团结大街与昆河西路对过往车辆检查时,一名滴滴司机被查出酒驾,他称因为早晨吃了蛋

黄派糕点,所以有酒味,让民警哭笑不得。

当日,民警对一辆白色轿车进行检查时,发现驾驶员王某某(43岁)有酒驾嫌疑,随后对其检查,王某某称自己早上吃了蛋黄

派,所以有酒味儿,交巡警对驾驶员进行酒精呼气检测。经检测,王某某体内酒精含量为42mg/100ml,属饮酒驾驶。面对酒精测试数据,王某某承认了错误。

民警了解得知,该车

司机是“滴滴”司机,前一天晚上和朋友喝了酒,以为第二天酒会散去,当日是他接的第一单,从青山区到包钢,没想到被抓了。目前,该案件移交特勤中队做进一步调查处理。

名包遗落快餐店 热心市民报警送还失主

新报包头讯(记者 郑慧英) 11月27日中午,市民王女士在新城区人民路一家快餐店就餐后,不慎将装有各类重要证件以及消费卡的名包遗落。所幸,捡到皮包的热心市民及时报警,10分钟内便将失

物归还失主。27日13时30分许,新城区公安分局中山东路派出所接到市民李女士的报警电话,称在人民路附近一快餐店捡到一个皮包。民警杨鑫、郝宇立即赶到现场,调取现场监

控摄像头未找到线索。两人随后将皮包带回派出所,包内装有一张面值5000元的超市消费卡以及身份证等各类证件。杨鑫按照身份证信息通过警务综合平台查询到了失主王女士。10分钟

后,王女士赶到派出所,经核对身份信息认领回了失物。“皮包价值不菲,包内面值的现金消费卡也没有密码。真是太感谢拾金不昧的热心市民和民警了。”王女士激动地致谢。

七旬老人黄河边徘徊 “好人王三”与民警接力救助

新报包头讯(记者 解裕涛) 11月27日9时30分许,一名七旬老人在黄河边徘徊,被“包头好人”王三水救援队及时发现,并将她带回救援队。民警随后赶到,陪伴老人聊天一个多小时为她打开心结,并送她回到家人身边。

当日,水上救援队队长王三和几名队员在黄河岸边巡逻时,发现一位拄着拐杖的老人在河边徘徊,嘴里念叨着。王三根据

经验判断,这位老人会有“不好的想法”。他们上前询问老人,可是老人一直不停地在说:“你们管不了我的事”。无论王三怎么劝,老人就是不肯离开岸边,也不说自己姓什么住哪里。担心老人出事,王三和同伴将老人带回队里。随后,老人在救助站睡着了。

焦急万分的王三报了警。10时许,稀土高新区万水泉民警来到救助站,一直等到老人睡醒。王三的

爱人给老人煮了碗面,老人吃完面,仍然不说自己是谁家住哪里,执意还要在黄河边上待着。派出所民警胡惠陪着老人在岸边溜达,经过一个多小时的聊天开导,老人终于说出自己二弟家的住址。民警开车将老人送到九原区她的二弟家,经了解得知,老人身体不好,最近神智也不太清楚。杨警官告诉她的家人多注意老人的异常举动,以免老人出意外。

王三救援队队长王金清居住在黄河边,人们习惯称他“好人王三”。他从17岁开始救人,今年48岁,30年来他从黄河里救出300多人,仅今年就救出17人,打捞上5具尸体。2012年,王金清入选“中国好人榜”,先后获得“自治区道德模范”“感动内蒙古人物”等殊荣,他成立的救援队是公益性质的打捞团队,成员都是和王金清一样在黄河边居住的村民。

临河区人民检察院 被最高检荣记集体一等功

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 11月27日,庆祝检察机关恢复重建40周年暨全国检察机关第九次“双先”表彰大会在北京召开。表彰大会上,临河区人民检察院被最高人民检察院荣记集体一等功。

近年来,临河区人民检察院坚持高起点定位、高标准要求,紧紧围绕“八化”建设和争创全国一流检察机关的奋斗目标,忠实履行宪法法律赋予的职责,凝心聚力,开拓发展,各项检察工作取得新成效。该院连续5年获得巴彦淖尔市检察系统“先进基层院”光荣称号;2015年被评为全区基层检察院“八化”建设示范院、“全区检务保障工作先进集体”,2016年被评为第六届“全国先进基层检察院”和全国检察机关“检委会规范化建设示范院”,2017年被自治区检察院记集体二等功。

两的哥吸毒时被警方抓获

新报包头讯(记者 刘晓君) 经过连夜蹲守、全方位布控,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗警方于11月24日10时成功将两名涉毒的出租车司机抓获。经检测,二人尿液结果均呈阳性,并对自身吸食毒品(冰毒)的犯罪行为供认不讳。

据了解,陈巴尔虎旗公安局禁毒大队23日在摸排工作中发现当地两名出租车司机31岁的胡某和30岁的张某涉嫌吸食冰毒,其中张某有5年吸毒史。24日10时许,缉毒民警在一处居民楼内将正在吸食冰毒的张某和胡某抓获,当时张某和胡某斜躺在客厅的沙发上,地上摆放着一个用于吸食冰毒的简易装置。民警初步调查得知,张某和胡某因为开出租车认识,他们的毒品从别人手中购得。

陈巴尔虎旗公安局禁毒大队大队长白兵兵说:“出租车司机涉嫌吸毒,不仅危害自身健康,对乘客也存在安全隐患,吸毒司机若毒瘾发作,不顾道路交通安全,冲撞行人及车辆,造成的社会不安定因素不可估量。”张某和胡某被行政拘留15日,案件还在进一步侦办中。

◎法治短波

●为充分调动社会各界参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性,霍林郭勒市公安局特警大队深入该市鸿宇购物广场开展扫黑除恶专项斗争宣传 works。

活动中,特警大队队员向广大群众公布打击重点和举报方式,动员广大群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,呼吁社会各界积极参与监管,形成合力。活动共发放宣传资料400余份,同时利用网站、微信等新媒体手段,使扫黑除恶专项斗争宣传力度得到有效提升。(代恒)